



Начальник Русской духовной миссии в Иерусалиме возглавил престольные торжества в Горненской обители



Служба коммуникации ОВЦС, 05.11.2024. 4 ноября 2024 года состоялись торжества по случаю престольного праздника Горненского монастыря в честь Казанской иконы Божией Матери в Эйн-Кареме.

Накануне всенощное бдение в соборе Всех святых Церкви Русской в Горненской обители возглавил благочинный Спасо-Преображенского Соловецкого монастыря архимандрит Ианнуарий (Недачин), которому сослужили сотрудники Русской духовной миссии и паломники в священном сане.

4 ноября, в день праздника, служение Божественной литургии возглавил начальник Миссии архимандрит Вассиан (Змеев), которому сослужили заместитель начальника РДМ игумен Никон (Головко), настоятель подворья Русской Православной Церкви в Софии протоиерей Владимир

Тыщук, благочинный Спасо-Преображенского Соловецкого монастыря архимандрит Ианнуарий (Недачин), ключарь подворья Миссии во имя святых праотцев в Хевроне иеромонах Амвросий (Игнатов), ключарь подворья Миссии во имя праведной Тавифы в Яффе протоиерей Николай Жданов, насельник Миссии иеромонах Филофей (Артюшин), клирики Горненской обители иеромонах Иннокентий (Беспалов) и иерей Виктор Клиньшов, клирик Миссии диакон Макарий Петухов, а также паломники в священном сане.

За богослужением молились: настоятельница Горненской обители игумения Екатерина (Чернышева) с сестрами, настоятельница Гефсиманского монастыря равноапостольной Марии Магдалины игумения Елисавета (Шмельц) с сестрами, старшая сестра Вифанской школы для девочек монахиня Мария (Валль), представители российского дипломатического корпуса, многочисленные прихожане, паломники и гости обители, **сообщает** сайт Русской духовной миссии.

По окончании Литургии архимандрит Вассиан произнес проповедь, посвященную почитанию Казанской иконы Божией Матери. Далее процессия духовенства и сестер с пением стихир праздника направилась в Казанский храм обители, где был отслужен молебен. Затем все богомольцы поклонились чтимому Казанскому образу Пресвятой Богородицы.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92459/>